

### Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych i innych rodzajów odpadów oraz dostawa pojemników (BZP.38.382-31.20).**

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ Z DNIA 18.09.2020r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

#### **Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 1 i 2:**

Witam, proszę o wyjaśnienie kwestii dotyczącej odbioru odpadów w Państwa pojemnikach jednorazowych. Czy nie lepszym rozwiązaniem byłoby aby odbiory odpadów odbywały się w pojemnikach wykonawcy? W takim przypadku pojemniki każdorazowo wymieniane są na czyste, puste i odpowiednio zdezynfekowane. Odbiór odpadów w pojemnikach 60; 120 lub 240 litrowych należących do wykonawcy byłby mniej kosztowny. zmniejszyłby się dla Państwa koszt zakupu pojemników jednorazowych + koszt ich utylizacji wraz z utylizacją odpadów kuchennych jaki musimy sobie wkalkulować w odbiór kg.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

#### **Pytanie nr 2 dot. Wzoru umowy:**

Proszę o zmianę w § 3 pkt 1:

1. Należność za dostarczony przedmiot umowy płatna będzie zgodnie z prawidłowo wystawionym rachunkiem lub fakturą Vat w terminie 60 dni od daty wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat w wersji papierowej do siedziby Zamawiającego lub elektronicznej na adres e-mail: [szpital@wss2.pl](mailto:szpital@wss2.pl). Zapłata należności za wykonanie przedmiotu umowy będzie wykonana na podstawie zbiorczego miesięcznego rachunku lub faktury Vat wystawionej na koniec miesiąca kalendarzowego. Jako dzień zapłaty przyjmuje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Strony zgodnie przyjmują, że za datę wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat uznaje się dzień, w którym Zamawiający mógł zapoznać się z treścią rachunku bądź faktury Vat.

#### **Na treść:**

1. Należność za dostarczony przedmiot umowy płatna będzie zgodnie z prawidłowo wystawionym rachunkiem lub fakturą Vat w terminie **30 dni** od daty wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat w wersji papierowej do siedziby Zamawiającego lub elektronicznej na adres e-mail: [szpital@wss2.pl](mailto:szpital@wss2.pl). Zapłata należności za wykonanie przedmiotu umowy będzie wykonana na podstawie **zatwierdzonych Kart Przekazania Odpadu potwierdzonych przez PRZEJMUJĄCEGO w ogólnopolskim systemie teleinformatycznym BDO. Zbiorczy miesięczny rachunek będzie wystawiony na koniec każdego miesiąca.** Jako dzień zapłaty przyjmuje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Strony

zgodnie przyjmują, że za datę wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat uznaje się dzień, w którym Zamawiający mógł zapoznać się z treścią rachunku bądź faktury Vat.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

w § 3 ust. 1 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SIWZ zmienia zapis z:

**§ 3**

**Warunki płatności**

1. Należność za dostarczony przedmiot umowy płatna będzie zgodnie z prawidłowo wystawionym rachunkiem lub fakturą Vat w terminie **60 dni** od daty wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat w wersji papierowej do siedziby Zamawiającego lub elektronicznej na adres e-mail: [szpital@wss2.pl](mailto:szpital@wss2.pl). Zapłata należności za wykonanie przedmiotu umowy będzie wykonana na podstawie zbiorczego miesięcznego rachunku lub faktury Vat wystawionej na koniec miesiąca kalendarzowego. Jako dzień zapłaty przyjmuje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Strony zgodnie przyjmują, że za datę wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat uznaje się dzień, w którym Zamawiający mógł zapoznać się z treścią rachunku bądź faktury Vat.

który otrzymuje brzmienie:

**§ 3**

**Warunki płatności**

1. Należność za dostarczony przedmiot umowy płatna będzie zgodnie z prawidłowo wystawionym rachunkiem lub fakturą Vat w terminie **30 dni** od daty wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat w wersji papierowej do siedziby Zamawiającego lub elektronicznej na adres e-mail: [szpital@wss2.pl](mailto:szpital@wss2.pl). **Zapłata należności za wykonanie przedmiotu umowy będzie wykonana na podstawie zatwierdzonych Kart Przekazania Odpadu potwierdzonych przez PRZEJMUJĄCEGO w ogólnopolskim systemie teleinformatycznym BDO. Zbiorczy miesięczny rachunek będzie wystawiony na koniec każdego miesiąca.** Jako dzień zapłaty przyjmuje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Strony zgodnie przyjmują, że za datę wpływu prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury Vat uznaje się dzień, w którym Zamawiający mógł zapoznać się z treścią rachunku bądź faktury Vat.

**Pytanie nr 3 dot. Wzoru umowy:**

Proszę o dodanie w § 3 pkt. 12 o następującej treści:

12. W przypadku zaległości płatniczych wymagalnych przez Zamawiającego wobec Wykonawcy trwającej więcej niż 90 dni Wykonawca może zawiesić realizację umowy, o ile zostanie poprzedzone pisemnym wezwaniem do uregulowania zobowiązań.

**Uzasadnienie:** Treść zapisu w pkt 7 daje Wykonawcy gwarancje na rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów, oraz pewność zapłaty Wykonawcy za rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów . Proszę mieć na względzie że ciągłość płynności finansowej firmy jest bardzo ważnym elementem kontynuowała jej działalności.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 4 dot. Wzoru umowy:**

Proszę o dodanie w § 4 pkt. 6 o następującej treści:

6. Wykonawcy przysługuje prawo do zmniejszenia ilości odbieranych kg odpadów lub czasowego wstrzymania odbioru bez konsekwencji naliczania kar w przypadku braku możliwości przekazania ich w danym okresie do unieszkodliwienia (np. w trakcie postoju lub awarii spalarni) Wykonawca niezwłocznie poinformuje o zaistniałej sytuacji Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Załącznikiem do niniejszego pisma jest:

- Wzór umowy po zmianach z dnia 18.09.2020r.

Pozostała treść SIWZ oraz załączników do SIWZ nie ulegają zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem